Bon dia/Bona tarda. Estem fent una enquesta d’opinié sobre temes d’actualitat
relacionats amb Catalunya.

Filtre: Em podria dir quantes persones de 18 anys i més viuen a la seva llar?

[ 1]

Filtre: Per cadascun d’aquests membres de la llar, em podria dir el sexe i 'edat que tenen,
comencant per la persona més jove:

Home Dona

Persona 1
Persona 2
Persona 3
Persona 4

(PROGRAMACIO: ESCOLLIR ALEATORIAMENT UNA PERSONA D’AQUESTES. Atencid
amb les quotes)

Filtre: Posi’'m, si us plau, amb ....... (PERSONA SELECCIONADA)

1. S’hi posa

2. Absent: FER APLACAMENT

3. Ocupat: FER APLACAMENT

4. Negativa: PASSAR A UN ALTRE TELEFON

5. No contactable: PASSAR A UN ALTRE TELEFON

99. No contesta

Sexe: ENTREVISTADOR/A: ANOTI EL SEXE PER LA VEU. SI NO ES DISTINGEIX,
PREGUNTAR: Estic parlant amb un home o una dona?



Digui'm la seva edat, si us plau (FROGRAMADOR/A: SI LA PERSONA SELECCIONADA
TE MENYS DE 18 ANYS, LENQUESTA NO ES VALIDA)

[ 1]

De 18 a34 anys.....ccccceeeviviiviiiiiiiiineeeeeenens 1
De 35a49 anys....cccccceevviviiiieiiiiciinieeeeeees 2
De 50 @64 anys ......ccceeeeeeeeeiiiiiiiiieeeeenn 3

De 65 i més
Prefereix que li faci les preguntes en catala o en castella?

...................................................... 1 PASSEU A QST.CATALA-P1
SO 2 PASSEU A QST.CASTELLA-P1
......................................... 3 PASSEU A QST.CATALA-P1



1. TERRITORI | CATALUNYA

1. Quina preséncia considera que ha de tenir Catalunya al mén?
Llegir — resposta simple

Cap (Les regions no tenen politica exterior)

Limitada (La Generalitat ha de col-laborar amb I'Estat en la definici6 de la politica exterior
espanyola)

Autdnoma (La Generalitat ha de ser present al mén en I'ambit de les seves competéncies)

Independent (La Generalitat ha de poder defensar els interessos de Catalunya al mateix nivell
que un altre estat)

W N2

98. No ho sap
99. No contesta

2. Creu vosté que la dotacié d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i

aeroports) existents a Catalunya és adequada a les necessitats del pais?
Llegir — resposta simple

1. Molt adequada

2. Bastant adequada
3. Poc adequada

4. Gens adequada

98. No ho sap
99. No contesta

3. En matéria de transport public, digui’'m, si us plau, si vosté esta totalment d’acord,
més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les segiients

afirmacions:
Llegir — resposta simple

a) L’oferta de transport public a la Regié Metropolitana de Barcelona és
correcta

b) L’oferta de transport public a la resta de Catalunya és correcta

c) El preu és I’'adequat

d) La qualitat del servei és correcta

1. Totalment d’acord

2. Meés aviat d’acord

3. Nid’acord ni en desacord (no llegir)
4. Meés aviat en desacord

5. Totalment en desacord

98. No ho sap
99. No contesta



4. Actualment, moltes carreteres estan col-lapsades i congestionades. Estaria vosté
d’acord en crear carrils prioritaris per al transport public i per als cotxes amb més
d’un ocupant?

No llegir — resposta espontania

1. Si
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

5. Com valora I’acord entre la Generalitat i el Govern central sobre el total de les
inversions en infraestructures que preveu ’Estatut i que compromet a I’Estat a invertir

a Catalunya un total de 34.486 milions d’euros en els propers anys?
Llegir — resposta simple

1. Molt bé

2.Bé

3. Ni bé ni malament (no llegir)
4. Malament

5. Molt malament

98. No ho sap
99. No contesta

6. Qui considera vosté que té més responsabilitat en I'apagada eléctrica del passat 23
de juliol a Barcelona? Creu que el principal responsable va ser...
Llegir — resposta simple

1. El Govern de I'Estat

2. El Govern de la Generalitat

3. L’Ajuntament de Barcelona

4. Les empreses subministradores
5. Cap de les anteriors

98. No ho sap
99. No contesta

7. Creu que les comarques rurals han d’assolir un paper més estratégic en la

construccio de la Catalunya del futur?
No llegir — resposta espontania

1. Si
2. No

98. No ho sap
99. No contesta



8. Creu adequat que el Govern de Catalunya impulsi una politica de recuperacio de la
memoria historica?
No llegir — resposta espontania

1. Si
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

2. ECONOMIA | CONSUM

9. En les segiients situacions, indiqui’ns si li resulta facil o no identificar els

productes agroalimentaris d’origen catala:
No llegir — resposta espontania

a) A I’hora de comprar fruita
b) A I’hora de comprar peix
c) A les cartes de vins dels restaurants

2. No

98. No ho sap
99. No contesta

10. Creu que Catalunya és deficitaria en la produccié d’aliments basics com els

cereals o la llet, és a dir, que consumeix més del que produeix?
No llegir — resposta espontania

1. Si
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

11. En relacié al debat sobre el futur de 'impost de successions i donacions, qué creu

vosté que és millor?
Llegir — resposta simple

1. Eliminar I'impost
2. Revisar-lo a fons per reduir-lo
3. Mantenir-lo tal i com esta

98. No ho sap
99. No contesta



3. TREBALL | OCUPACIO

12. Quantes hores dedica vosté al dia a tasques domeéstiques o de cura dels fills i/o
familiars?
No llegir — resposta espontania

98. No ho sap
99. No contesta

13a. Té vosteé una activitat laboral?
No llegir — resposta espontania

1.Si (passara P13biP13c)
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

13b. (NOMES PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P13a). Quantes hores treballa voste a
la setmana?
Llegir — resposta simple

1. Menys de 20
2.De 20a29
3.De 30a39
4. De 40 a 49
5.50 o més

98. No ho sap
99. No contesta

13c. (NOMES PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P13a). Com va trobar vosté la seva
actual feina?
Llegir — resposta simple

1. Gracies a contactes familiars

2. Gracies a contactes personals i d’amistat
3. Anuncis al diari

4. ETT’s

5. Oficines de Treball de la Generalitat

6. Internet

7. Altres (especificar)

98. No ho sap
99. No contesta



4. SEGURETAT | JUSTICIA

14. Creu vosté que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos
d’Esquadra) és adequat o inadequat?
Llegir — resposta simple

1. Adequat
2. Inadequat

98. No ho sap
99. No contesta

15. De les seguents caracteristiques, quina creu que és la principal que hauria de tenir

I’Administracié de Justicia com a servei public:
Llegir — resposta simple

1. Oferir una informacié accessible i comprensible per a tothom

2. Actuar amb la maxima diligéncia en la resolucié dels assumptes
3. Oferir un tracte atent i amable amb els usuaris

4. Tenir unes instal-lacions i equipaments moderns i comodes

5. Altres/cap de les anteriors

98. No ho sap

99. No contesta

16. En termes generals, considera vosté que els jutges desenvolupen les seves

funcions amb prou preparacié i responsabilitat?
No llegir — resposta espontania

1. Si
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

17. En relacié a I’Administracié de Justicia, quina de les seglients actuacions
prioritzaria?
Llegir — resposta simple

1. Donar a cong&ixer més les seves funcions

2. Incrementar la rapidesa dels seus procediments
3. Potenciar la formacié dels seus professionals

4. Millorar el tracte i la sensibilitat envers els usuaris
5. Garantir I'atencio en la llengua de l'usuari

6. Altres/ cap de les anteriors

98. No ho sap
99. No contesta



5. SOCIETAT

18. Quina és la despesa mensual promig que dedica a activitats fisiques i esportives

(quotes, serveis, material) ?
No llegir — resposta espontania

1. 0-50€ al mes

2. 50-100€ al mes

3. 100-150€ al mes

4. 150-200€ al mes

5. Més de 200€ al mes

98. No ho sap
99. No contesta

19. Vosté considera que a Catalunya hi ha una xarxa d’equipaments civics
(biblioteques, centres civics, casals de gent gran) que responen a les necessitats de
la poblacio?

No llegir — resposta espontania

1. Si
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha
empitjorat?
No llegir — resposta espontania

1. Ha millorat
2. Segueix igual (no llegir)
3. Ha empitjorat

98. No ho sap
99. No contesta

21. Estaria vosté d’acord que el Govern de Catalunya passés a gestionar els diners
que els ciutadans donen per a fins socials a la seva declaracié6 de la renda en

detriment del govern central?
No llegir — resposta espontania

2. No

98. No ho sap
99. No contesta



6. CULTURA | EDUCACIO

22a. Coneix vosté el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles linglistiques

promogut per la Generalitat de Catalunya?
No llegir — resposta espontania

1. Si  (passar a pregunta 22b)
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

22b. (NOMES PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 22a) Com valora aquesta

actuacio en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt deficient i 10 excel-lent?
No suggerir — resposta espontania

98. No ho sap
99. No contesta

23. La formacié que habitualment té la gent en informatica i altres tecnologies ve de la
propia practica, n’han aprés al lloc de treball o a I’escola, institut o universitat. Creu
vosté necessari donar un reconeixement oficial (tipus titol oficial) a aquestes

persones?
No llegir — resposta espontania

1. Si
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

24. Sap voste que el Departament d’Educacié esta desenvolupant un Pla d’impuls de

I’aprenentatge de I'anglés a totes les escoles de Catalunya?
No llegir — resposta espontania

1. Si
2. No

98. No ho sap
99. No contesta



25. Li sembla bé que una de les mesures d’aquest Pla sigui programacié en anglés

subtitulada en catala a les televisions publiques?
No llegir — resposta espontania

1. Si
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

7. ADMINISTRACIO | GESTIO

26. Considera que I’Administracio de la Generalitat ofereix una atencié de qualitat?
No llegir — resposta espontania

1. Si
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

27. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de I'administracié electronica?
No llegir — resposta espontania

1. Si
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

8. SALUT

28. Creu vosté que el sistema sanitari catala necessita:
Llegir — resposta simple

1. Una reforma completa

2. Canvis en ambits fonamentals
3. Canvis menors

4. Cap canvi

98. No ho sap
99. No contesta



29. Fins ara les revisions dels nens les duien a terme pediatres especialitzats.
Considera que és molt adequat, adequat, inadequat o molt inadequat que aquestes

revisions les facin infermeres o metges de familia?
Llegir — resposta simple

1. Es molt adequat
2. Es adequat

3. Esinadequat

4. Es molt inadequat

98. No ho sap
99. No contesta

30. Considera que prohibir fumar en locals de menys de 100 m? on s’elaboren aliments

en un espai compartit amb els clients o visitants...
Llegir — resposta simple

1. Considera que aquesta prohibicid és molt adequada
2. Considera que aquesta prohibicié és adequada

3. Considera que aquesta prohibicié és inadequada

4. Considera que aquesta prohibicié és molt inadequada

98. No ho sap
99. No contesta

31. Considera que les condicions de treball dels metges a Catalunya en els darrers

anys...
Llegir — resposta simple

1. Han millorat
2. Segueixen igual
3. Han empitjorat

98. No ho sap
99. No contesta



DADES DE CLASSIFICACIO

32. Quan es parla de politica, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta.
Si vosté s’hagués de situar en una escala de I'1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és

extrema dreta, en quin punt se situaria vosté?
Resposta espontania — llegir categories (si cal)

98. No ho sap
99. No contesta

33. Com vosté sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de
manifestar-se) i ninga esta obligat a votar si no pot o no vol fer-ho.

En concret, quina de les segiients frases descriu millor la seva situacié en les

passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?
Llegir — resposta simple

1. No vaig votar

2. Vaig pensar en anar a votar perd no ho vaig fer

3. Habitualment voto perd aquesta vegada no

4. Estic segur que vaig votar (passar a pregunta 34a)

98. No ho sap
99. No contesta

34. | em podria dir a quin partit o coalici6 va votar en les darreres eleccions
autonomiques?
No llegir — resposta espontania

1. PPC Partit Popular de Catalunya

2. CiU Convergéncia i Unié

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya

4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya

5. ICV — EUIA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa
6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadania

80. Altres partits

93. Nul

94. En blanc

98. No ho recorda
99. No contesta



35. Amb quina de les segiients frases se sent més identificat? Em sento.....
Resposta simple — llegir categories

1. Només espanyol/a
2. Més espanyol/a que catala/ana
3. Tan espanyol/a com catala/ana
4. Més catala/ana que espanyol/a
5. Només catala/ana

98. No ho sap
99. No contesta

36. Em podria dir quina llengua parla habitualment a:
a) casa
b) la feina?
c) amb els amics?
No llegir categories — resposta simple

1. Catala

2. Castella

3. Totes dues

80. Altres situacions ( especificar)

97. No procedeix (llengua a la feina per aturats, mestresses de casa, etc)
99. No contesta

37a. On va néixer vosté?
Resposta simple — no llegir categories (codificar segons la resposta)

1. Catalunya (passa a pregunta 37b)
2. Altres comunitats autbnomes (especificar)
— | 3. Resta del mén

98. No ho sap
99. No contesta

— 37b...i quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?

Any d’arribada  |__|__|_|_|

38a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?
Resposta simple — no llegir categories (codificar segons la resposta)

1. Catalunya
2. Altres comunitats autbnomes (especificar)
3. Resta del mon

98. No ho sap
99. No contesta




38b. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?
Resposta simple — no llegir categories (codificar segons la resposta)

1. Catalunya
2. Altres comunitats autbnomes (especificar)
3. Resta del moén

98. No ho sap
99. No contesta

39. Des del punt de vista religiés, com es considera vosté?
Resposta simple — llegir categories

1. Catolic/a practicant/a

2. Catolic/a no practicant/a

3. D’una altra religio practicant/a (especificar)
4. D’una altra religié i no practicant/a (especificar)
5. Agnostic/a

6. No creient/a - Ateu/a - Laic/a

98. No ho sap
99. No contesta

40. A quina de les segiients situacions laborals es troba vosté?
Resposta simple — llegir categories

1. Treballa per compte propi (passar a pregunta 41)
2. Treballa per compte d’altri (passar a pregunta 42)
3. No treballa (passar a pregunta 43)

41. (NOMES PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 40 “treballa per compte
propi”). Vosteé és?
Resposta simple- llegir categories

1. Professional liberal
2. Empresari/a
3. Autonom/a

98. No ho sap
99. No contesta

42. (NOMES PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA PREGUNTA 40 “treballa per compte
d’altri”’). Vosteé és?
Resposta simple- llegir categories

1. Quadre (passar a pregunta 44)
2. Empleat/ada (passar a pregunta 44)
3. Treballador/a - obrer/a (passar a pregunta 44)
4. Tasques de la llar (passar a pregunta 44)
98. No ho sap

99. No contesta



43. (NOMES PELS QUE HAN RESPOST 3 A LA PREGUNTA 41 “no treballa”). Vosteé és?
Resposta simple- llegir categories

1. Jubilat/a - pensionista

2. Aturat/a (passar a pregunta 45)
3. Estudiant (passar a pregunta 45)
4. Tasques de la llar

98. No ho sap
99. No contesta

44. Quin és el nivell maxim de formacié que ha assolit?
Resposta simple — especificar si no es recull a la precodificacio

1. Sense estudis

2. Estudis primaris no acabats

3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental

4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Modul Professional 2 i 3, Batxiller superior (I'antic)
5. Universitari grau mig

6. Universitari grau superior

98. No ho sap
99. No contesta

45, El salari que vosté guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes?
No llegir — resposta espontania

1. Menys

2. Igual (no llegir)
3. Més

98. No ho sap

99. No contesta

46. En la seva opinid, quin del seglients termes defineix millor la seva classe social?
Resposta simple — llegir opcions

1. Classe baixa

2. Classe mitjana-baixa
3. Classe mitjana

4. Classe mitjana-alta
5. Classe alta

98. No ho sap
99. No contesta



47. Aproximadament, quins sén els ingressos familiars nets que entren cada mes a
casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat
familiar)

Resposta simple — llegir opcions

Inferiors a 1.000€
Entre 1.001€ i 2.000€
Entre 2.001€ i 3.000€
Entre 3.001€ i 4.000€
Entre 4.001€ i 5.000€
Més de 5.000€

OO WN =

98. No ho sap
99. No contesta



